



# Župnijska Oznanila Trnja in Zagorja



16. Nedelja med letom

21.7.2024

Leto XXII., 29 (1179)

## »POJDITE SAMI ZASE NA SAMOTEN KRAJ«

Kaj nam v današnjem evangeliju sporoča Jezus? Apostoli so se po napornem misijonskem potovanju vrnili k njemu in mu pripovedovali o svojih uspehih. Jezus jih je na hitro zaustavil in jim rekel: »Pojdite sami zase v samotni kraj in se malo odpočijte!«

A mnoge ravno samota najbolj preganja. Večina pobegov je namreč povezana z begom pred samim seboj, pred soočanjem s svojo praznino, pred življenjem, ki nima ne repa ne glave. Samota mnoge ubija, zato se zatečejo v bife ali v nakupovalno središče, da na tak način zapolnijo prosti čas, ki ga ne znajo izkoristiti in jih zato preganja.

To seveda ni nobena prava rešitev. Jezus je zato apostolom predlagal pobeg, ki jih bo pripeljal k njim samim, da bodo lahko naredili pregled svojega stanja, videli pozitivne stvari in tudi zgrešena dejanja. Zakaj je Jezus apostole ustavil sredi pogovora, ko so se hvalili s svojimi uspehi? Da bi jih postavil na realna tla, ker so svoje uspehe sprejemali kot opojno pijačo, ki te popelje v navidezni svet. Potrebno je počakati, da se čustva pomirijo, in potem delati plusa in minuse, ki bodo pokazali realno sliko dejanskega stanja.

Kaj nam torej Jezus predlaga? Da se zaustavimo, da počitnic ne vzamemo le kot priložnost za kratek pobeg na dopust, ki bo le kratkotrajni obliž, potem bo pa rana spet skelela. Ne potrebuje namreč počitka le telo, ampak še veliko bolj naša duša, ki je pogostokrat zanemarjena. Samota je namenjena celostnemu pregledu stanja in dobro premišljeni odločitvi, kako bomo svoje stanje popravili in se z dopusta vrnili čili na svojem telesu, duši in duhu. Takšna samota ni beg, ampak je priložnost, da se prepoznamo kot ljudje, ki so ustvarjeni po Božji podobi in sličnosti. Zato se je ne bojmo, ampak jo pogosto poiščimo in se spustimo v pogovor s samim seboj in z Bogom.

Po: E. Mozetič



Tedaj jim je rekel:  
»Pojdite sami zase  
v samotni kraj  
in se malo odpočijte!«  
Mnogo ljudi je namreč  
prijajalo in odhajalo,  
tako da še jesti niso utegnili.  
In odrinili so s čolnom  
sami zase v samotni kraj.  
Mnogi pa so jih videli, da  
odhajajo, in so jih prepoznali.  
Iz vseh mest so skupaj peš  
hiteli in prišli tja pred njimi.  
Ko se je Jezus izkrcal,  
je zagledal veliko množico.  
Zasmilili so se mu,  
ker so bili kakor ovce,  
ki nimajo pastirja,  
in jih je začel učiti  
mnogo stvari.

(Mr 6,31–34)

## Svete maše:

<b>16. NEDELJA MED LETOM</b> 21.7. Sv. Danijel, prerok	Trnje <b>Trnje</b> <b>Zagorje</b> <b>Sv.Marjeta</b>	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice <b>9h +Marija Smrdelj, Trnje 23, obletna</b> <b>10,30 Za vse župljane obeh župnij</b> 17,30 V čast sv. Marjeti za romarje
Ponedeljek 22.7. Sv. Marija Magdalena	Palčje	20h +Joža in starši Pavlovič, in Bizjak, Palčje 23
Torek 23.7. Sv.Brigita Švedska	Klenik	20h +Agata Požar, Klenik 11
Sreda 24.7. Sv. Krištof, mučenec	Juršče	19h +i Šajn, Juršče 6 in 75
Četrtek 25.7. Sv.Jakob Starejši, ap.	Zagorje	20h + <i>Jaka Šabec, Zagorje 102/c</i> +i starši Urbas, Zagorje 102/c
Petek 26.7. Sv.Joahim in Ana	Zagorje	20h +i starši Želje, Zagorje 110, obletna
Sobota 27.7. Sv. Gorazd, Kliment...	Zagorje	16h V zahvalo ob zlati poroki, Klenik, 2/a 20h Za zdravje in v zahvalo, Zagorje 102/b
<b>17. NEDELJA MED LETOM</b> 28.7. Sv. Viktor I., papež	Trnje <b>Trnje</b> <b>Zagorje</b>	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice <b>9h +i starši Rebec in +organist Ivan, Trnje 73</b> <b>10,30 Za vse župljane obeh župnij</b>

- **BLAGOSLOV VOZIL** bo takoj sedaj po oznanilih. Za blagoslov voznikov in vozil bomo zmollili tukaj v cerkvi, potem pa bom šel ven in pokropil vaša vozila. Za vsako vozilo boste prejeli nalepko MIVA in molitev za srečno vožnjo. Ob tem blagoslovu pa se spomnimo naših misijonarjev in **darujmo** za vse srečno prevožene kilometre v poseben nabiralnik, kjer zbiramo denar **za nova vozila za misijonske dežele**, s katerimi bodo misijonarji lažje in hitreje prišli do ljudi, katerim prinašajo Kristusov nauk in njegovo odrešenje. Že vnaprej se v imenu misijonarjev zahvalujem za vaše darove za misijonska vozila!

- V tem tednu sta **dva praznika: Brigita Švedska**, sozavetnica Evrope goduje v torek; apostol **sv. Jakob Starejši** pa goduje v četrtek. Poleg teh so še: jutri Marija Magdalena (apostolka apostolov, ker je prva videla in oznanila apostolom vstalega Zveličarja), v sredo sv. Krištof, v soboto pa Gorazd, Kliment in drugi učenci svetih bratov Cirila in Metoda.

- Prihodnjo nedeljo je **svetovni dan starih staršev in starejših**. Teh nas je vedno več še zlasti v Evropi.

Letošnje **župnijsko romanje bo na Svete Višarje**, kamor se bomo povzpeli z gondolo. Da bi se izognili gneči, bomo k Višarski Mariji poromali med tednom, in sicer predvidoma **v četrtek, 22. avgusta**. Vsi zainteresirani se čim prej prijavite. Prijave zbira Marta (tel. 031-600-566 ali [marta.ule@gmail.com](mailto:marta.ule@gmail.com)).

**POROKA** – »Peter, zdaj že kar dolgo časa hodiš skupaj. Ali ne bi bil čas, da sem poročiš?« – »Zakaj vendar? Naj bova še vsaj nekaj časa srečna!«

Župnijska Oznanila izdajata župniji Zagorje in Trnje, odgovarja Niko Štrancar, župnik,  
Zagorje 113, 6257 Pivka,  
GSM 041/377-223 in [www.tz.rkc.si](http://www.tz.rkc.si)